

# PROHÁSZKA ÜZENETE

A Székesfehérvár - Vasútvidék Római Katolikus Plébánia értesítője

Megjelenik hetente 150 példányban

2018. NOVEMBER 25. KRISZTUS KIRÁLY VASÁRNAPJA

XXII. ÉVFOLYAM 46. (1038.) SZÁM



**Mottó:** *Én arra születtem*

Jézusnak világos küldetése volt, és ezt ismételten meg tudta fogalmazni maga és tanítványai számára. Királynak lenni hivatás, küldetés, de a titulus, a rang nem a küldetés. Köznyelven jelzi, hogy ura a világnak. Annak a világnak, ahol király. Csak ott.

Lám, a múlt héten az Emberfia dicsőségében jelent meg az Írásokban. Tőle nem lehet elvitatni királyságát. Paradox módon, most, hogy Jézust a mindenség királyaként ünnepeljük, egy törekeny embert látunk, a hatalom színe előtt. Mely hatalom magát a Világ urának tekinti, de elbizonytalanodik, amikor szembe kerül az ács fiával, aki nem mutatkozik királynak, nincsenek seregei, nincs hatalma. Valójában hatalmat sugároz, mely nem kényszerül térdre bírása előtt. Mit tettél? Ki vagy? – két jogos kérdés a helytartó részéről. Ő egy nálánál hatalmasabb képviselője, hatalmát kapta, bármikor elvehetik. Jézustól nem vehet el semmit. Pedig szerényen tanúnak mondja magát. Az igazság tanújának. És ezelőtt kénytelen Pilátus meghátrálni.

*Kiss Ulrich SJ*

---

## **KÖSZÖNJÜK ÉVA**

„Székesfehérvár Önkormányzata hagyományosan minden évben köszönti a szociális szféra helyi vezetőit, dolgozóit, és adja át a Pro Caritate Albae Regiae díjat a Szociális Munka Napján. Az idei évben Bernáth Károlyné, a Székesfehérvár - Vasútvidék Római Katolikus Plébánia Karitászcsoportjának vezetője érdemelte ki a „Pro Caritate Albae Regiae” díjat.

A díjjal azt a személyt ismerik el évről évre, aki a gyermekvédelem, a fogyatékos és megváltozott munkaképességű emberek rehabilitációja, az idősek emberi méltósága, anyagi, fizikai, lelki egészsége, jóléte, a hátrányos helyzetű társadalmi csoportok segítése, vagy az esélyegyenlőség megteremtése érdekében végzett kiemelkedő tevékenységet.

Bernáth Károlyné közel másfél évtizede vezeti a Székesfehérvár - Vasútvidék Római Katolikus Plébánia Karitászcsoportját, egyéniségére a szolgálatkészség, a kedvesség, a figyelmesség a legjellemzőbb vonások. Személyesen is különös érzéssel fordul a rászorulóknak felé, segíti a betegek, a magányosok gondozását. Emellett sikeresen fogja össze a Karitászcsoport munkáját: évente szerveznek ruhavásárokat, ételmezei gyűjtéseket, és nagyon sikeresek az évenkénti Erzsébet-napok alkalmával szervezett agapék és ajándékok a nyugdíjasok részére. A kulturális tevékenységek terén jótékonyági koncerteket, valamint havi rendszerességgel irodalmi teadélutánokat rendeznek.”

*Székesfehérvár Városportal*

**A Prohászka Egyházközség nevében gratulálunk és kérjük  
számodra és munkádra a Mennyei Atya áldását**